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QUANTITE CONJUGUEE 0

CORRECTION

I. Calculons la limite de la suite (U, ) en +co:

lim un= lim n-vn%-n
n—> 4 n— 4

= (+00) - (+00).
Il S'agit d'une forme indéterminée.

Ayons recours a la technique de la quantité conjuguée pour contourner
cette indétermination

(n-Ynt-n)x(n+vVYn*-n)

un=n- n-n <= un=

(n+vVn%-n)
nz-(n%-n
<=> un= ( )
n+vn%-n
<=> un= n

n+ /nz (I - i)
n
Dans ces conditions: lim U = lim !

n- 4o n—+o /
n+lnlx [1--
n
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2
= lim (Inl=n car n>0)

Ainsi:  lim Un=i-
n>+0 2

8 2. Concluons:

v
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Comme lim U = i, qui est une limite finie, nous pouvons affirmer que:
n>+0 2

la suite (U, ) est convergente et converge vers é
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